

Kam vyrazia nostalgické a historické vlaky na východe počas jesene? Pripravená je aj Noc svetiel na detskej železnici.

Teplé slnečné lúče a krásy východného Slovenska si môžete na jeseň vychutnať aj vďaka mimoriadne bohatej ponuke pripravovaných nostalgických vlakov. Až do polovice októbra vyrazia na trať každý víkend. Najbližšie sa odveziete historickým motorákom z Košíc na tokajské vinobranie do Čerhova 24. septembra, o týždeň neskôr do Turne nad Bodvou či na Noc svetiel do Čermel'ského údolia.

Historickým motorákom na Tokajské vinobranie

Ochutnávka tokajských vín v gazdovských pivniciach vo Veľkej a Malej Trni a bohatý sprievodný program v Čerhove je pripravený pre všetkých, ktorí sa v sobotu **24. septembra** vyberú **historickým motorákom z Košíc do Čerhova**. Vlak odchádza o 9:55 z hlavnej železničnej stanice v Košiciach. Na cestujúcich čaká súbežná jazda historických Hurvíkov a v Čerhove okrem dobrého vínka a skvelej gastronómie aj koncerty Kristíny i Adama Ďuricu, vystúpenia folklórnych skupín Strapec, Parchovianka, Železiar, Trebišovská Orgoňina či dychovej hudby Michalanka. Viac o programe na www.cerhov.sk. Kapacita vlaku je obmedzená a miesto je potrebné rezervovať elektronicky na rezervaciekhkv@gmail.com najneskôr do 22.9. 2016., ak už nebudú obsadené skôr.

Maratónsky vláčik do Turne nad Bodvou

Maratónsky klub a občianske združenie Detská železnica Košice pozývajú priaznivcov histórie a krás východného Slovenska na výlet vlakom z Košíc do Turne nad Bodvou. **Maratónsky vláčik** zostavený z motorových vozňov typu 810 odchádza v sobotu **1. októbra** o 8:50 hod. z hlavnej železničnej stanice v Košiciach. Cieľom je miesto prvého štartu MMM. Len málokto vie, že dejiny najstaršieho maratónu v Európe odštartovali práve v Turni nad Bodvou. Výlet je vhodný najmä pre rodiny s deťmi, ktoré sa môžu vybrať na nenáročný výstup na blízky Turniansky hrad, Zádielsku planinu či Hájske vodopády. Záujemcom odporúčame, aby si miesto vo vlaku rezervovali včas, najneskôr do 29.9., na rezervaciekhkv@gmail.com

Noc svetiel na detskej železnici

Košičanov ešte v ten istý deň 1. októbra čaká aj rušná Biela noc, do ktorej sa železničiarskou **Nocou svetiel** zapojí aj Košická detská historická železnica. **Program začne o 19:00** a potrvá do polnoci. Pripravené sú svetelné prekvapenia po trati, hudba, DJ, vystúpenia umelcov a občerstvenie. Bezplatný návoz až do Čermel'a zabezpečuje spreď budovy Košického samosprávneho kraja košický dopravný podnik (DPMK).

Vláčik bude premávať po stanicu Vpred každú celú hodinu a cestovné lístky budú dostupné v pokladni na stanici v Čermeli. Podrobnejší program nájdete na www.detskazeleznica.sk

V októbri sú pripravené ešte dve ďalšie jazdy. V sobotu 8. 10. je to vlak do Medzilaboriec s prechodom do Poľska cez Lupkowský tunel a o týždeň neskôr, tentoraz v nedeľu bude vláčik z Košíc vypravený na Margecanské fajnoty a výročie trate Margecany – Červená Skala. O programe sa už v najbližších dňoch dočítate na www.detskazeleznica.sk

Maratónsky klub sa od vzniku v roku 1990 aktívne zapája do príprav MMM, ale tiež združovanie športovcov a organizátorov, ktorí majú záujem na rozvoji bežeckého hnutia v regióne i na Slovensku. Klub je aktívny najmä v publikačnej činnosti, podielom na organizovaní ďalších bežeckých podujatí (Polmaratón Košice – Seňa, Východoslovenská veľká cena vytrvalcov, Beh Košice – Wuppertal, Ultramaratón Košice Miškolc...) na príprave výstav a odborných fór, ale tiež organizovaním zájazdov pre svojich členov a priaznivcov na významné maratóny v zahraničí (Boston, Londýn, Paríž, Turín, Štokholm, Praha a mnohé iné).

Občianske združenie Detská železnica Košice vzniklo v roku 2011. Od roku 2012 je prevádzkovateľom Košickej detskej historickej železnice, ktorá patrí k najznámejším atrakciám Slovenska. Je jedinou zachovanou detskou železnicou na území Slovenska a Čiech. Postavili ju v rokoch 1955 – 1956. Raritou je najstarší prevádzkovaný parný rušeň na Slovensku – Katka – U36 003 (r. v. 1884). V roku 2016 pribudol najmladší parný rušeň na Slovensku – Krutwig. Vďaka podpore našich partnerov - Mesto Košice, ZSSK, KIMEX, WGS a ďalších – sa nám úspešne darí budovať dobrovoľnícke zázemie – Klub priateľov Detskej železnice.

Zuzana Lehotská, Detská železnica Košice, 0905 496 426, kezeleznica@gmail.com, www.detskazeleznica.sk